
КОЛОМИЙСЬКИЙ ІНДУСТРІАЛЬНО-ПЕДАГОГІЧНИЙ 

ФАХОВИЙ  КОЛЕДЖ 

 
ПРОТОКОЛ №1 

засідання робочої групи та стейкхолдерів Коломийського 

індустріально-педагогічного  фахового  коледжу. 

 

від 24 березня 2022р. 

 

Голова: Дарія  Біль 

Секретар: Наталія Левицька 

Присутні: Біль  Дарія –  голова робочої групи, викладач вищої кваліфікаційної 

категорії, голова випускової циклової комісії виробничих  технологій; 

Левицька Наталія - голова випускової циклової комісії психолого-педагогічних 

дисциплін, викладач вищої кваліфікаційної категорії; 

Мороз Оксана – заступник директора з навчальної роботи; 

Кушляк Олександра – завідувач методичним кабінетом. 

 

Запрошені стейкхолдери: 

Кухарчук Володимир Іванович - директор  Середньомайданської   гімназії 

Ланчинської селищної ради Надвірнянського району Івано-Франківської області;    

Андрусяк  Ольга  Романівна - вчитель трудового  навчання  та  технологій  вищої 

категорії  Коломийського ліцею №4 імені  Сергія  Лисенка Коломийської міської 

ради,  Івано-Франківської області; 

Тарновецький Юрій  Володимирович - вчитель трудового  навчання  та  технологій  

Коломийського ліцею №8  Коломийської міської ради,  Івано-Франківської  області. 

Михайлинин Сніжана - голова  студентської  ради  КІПФК; 

Тироус Надія - студентка 4 курсу освітньо-професійної програми «Трудове 

навчання  та технології». 

Базелюк Людмила - студентка 2 курсу освітньо-професійної програми «Трудове 

навчання  та  технології». 

Ткачук Мар'яна - студентка 1 курсу освітньо-професійної програми «Трудове 

навчання  та  технології». 

 



ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

 

1. Про внесення змін до ОПП «Трудове навчання  і  технології» за галуззю знань 

01"Освіта/Педагогіка", спеціальністю 014.10"Середня освіта. Трудове навчання  та 

технології" для студентів освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 

бакалавр» та про перелік вибіркових освітніх компонентів та перерозподіл кредитів, 

відведених на вивчення окремих компонентів освітньої програми, згідно з 

пропозиціями стейкхолдерів.   

    

СЛУХАЛИ: 

1. Мороз Оксана, заступник директора з навчальної роботи, ознайомила 

присутніх з проєктом модифікованої освітньо-професійної програми «Трудове 

навчання та технології».  

Оксана Вікторівна запропонувала внести зміни до освітньо-професійної 

програми про об’єднання ОК «Технологія та обладнання швейного виробництва» та 

«Матеріалознавство швейного виробництва» на ОК «Технологія, обладнання та 

матеріалознавство швейного виробництва»; «Соціологія» та «Основи філософських 

знань» на ОК «Соціологія і основи філософських знань»; внесення до ОПП освітніх 

компонентів, які відповідають  вивченню циклу «Інформаційні технології» та 

ознайомила присутніх з приблизним розподілом  кредитів між ними згідно з 

рекомендаціями стейкхолдерів. 

ВИСТУПИЛИ: 

Кушляк Олександра, завідувач методичним кабінетом,  запропонувала, 

враховуючи пропозиції голів ЦК та викладацького складу, змінити перелік 

вибіркових компонентів самостійного вибору здобувачами освіти.  

Предмети «Технологія виробництва конструкційних матеріалів» і  «Основи 

педагогічної  майстерності» вивести в освітні компоненти, що формують спеціальні 

компетентності, а предмети «Обробка конструкційних матеріалів» та «Інформаційні 

машини та кібернетичні системи» увести у вибіркові освітні компоненти.  

Кухарчук В.І., Андрусяк О.Р., Тарновецький Ю.В., стейкхолдери, внесли 

пропозицію про доповнення  ОПП «Трудове навчання та  технології» за галуззю знань 

01"Освіта/Педагогіка", спеціальністю 014.10 "Середня освіта. Трудове навчання та  

технології" для студентів освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший 



бакалавр» освітніх компонентів, що дозволять здобувачам освіти отримати додаткову 

спеціалізацію - помічник системного адміністратора, вебдизайнер. Ця додаткова 

професійна кваліфікація залучить та зацікавить майбутніх здобувачів освіти до даної 

спеціалізації. 

Біль Дарія запропонувала продумати та опрацювати дану пропозицію, що дасть 

можливість надавати послуги як кваліфікованого педагога,  так і спеціаліста з метою 

формування навичок «володіння інформаційними та комунікаційними технологіями» 

та надання здобувачам фахової передвищої освіти знань, умінь, навичок та 

компетентностей, що відповідають сучасним вимогам ринку праці. 

 

УХВАЛИЛИ: 

1. Врахувати зауваження та пропозиції й внести відповідні зміни до проєкту 

оновленої програми.  

2. Робочій групі внести зміни до переліку обов’язкових ОК освітньо-професійної 

програми  «Трудове навчання  та технології»  

3. Робочій групі оновити перелік вибіркових освітніх компонентів освітньо-

професійної програми за спеціальністю 014.10 Середня освіта (Трудове навчання 

та технології).  

4. Робочій групі перерозподілити кредити освітніх компонентів ОПП «Трудове 

навчання та технології» за спеціалізацією «Помічник системного адміністратора, 

вебдизайнер» для збільшення часу на педагогічну практику. 

 

 

Голова засідання                                               Дарія Біль 

 

Секретар засідання                                 Наталія Левицька 

 


